
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  1/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  9 มกราคม 2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 

2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 

9. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
10. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
11. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
12. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
14. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
15. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
16. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
18. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
22. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
23. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
24. นางลักขณา  คันธสม  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
25. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชน 
26. นางถัตธพร  ศรีโสภา  จพง.ธุรการปฏิบัติงาน 
27. นายผดุงเกียรติ ออนสำอาง จพง.ทะเบียนปฏิบัติงาน 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
5. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
6. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
7. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
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8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
13. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
14. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
15. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
16. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
17. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
18. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง  
19. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
20. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
21. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
22. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
23. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
24. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
25. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
26. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
27. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
28. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
32. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
34. นางพัชรินทร พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 1/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 9 มกราคม 2561 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   การประชุมงบประมาณ กบจ. 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เราคุยกันในการประชุมครั้งที่ผานมาวา
ในการปรับปรุงและทำพิพิธภัณฑเมืองกาฬสินธุคืออาคาร 2 ช้ัน ของศาลากลางจังหวัดหลังเกาน้ันมอบสำนัก
การศึกษาเขียนโครงการ  และเมื่อวันศุกรที่ผานมาทานผูวาเชิญประชุม กบจ. คือการประชุมพิจารณาโยก
งบประมาณของทานผูวาราชการจังหวัด ทานผูวาไกรสร กองฉลาดทานยายมาใหมทานเลยขอพิจารณา
โครงการใหมโดยเฉพาะเก่ียวกับโครงการที่มีการจัดงานอีเวนท แสง สี เสียง ทานผูวาไกรสรทานขอ
เปลี่ยนแปลงทั้งหมดเพราะการจัดงานอีเวนททั้งหลายน้ีทานถามวาประชาชนไดประโยชนอะไร ตอนน้ีจังหวัด
กาฬสินธุของเราเปนจังหวัดที่ยากจนอันดับที่ 3 ของประเทศไทยเพราะฉะน้ันใหไปเปลี่ยนโครงการทั้งหมดให
มาเปนโครงการที่ไปแกไขปญหาความยากจน  วันที่ทานเชิญประชุมเปนการไปพิจารณางบประมาณใหมเพ่ือมา 
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ชวยแกไขปญหาความยากจน  สรุปเรื่องการปรับปรุงและทำพิพิธภัณฑอาคาร 2 ช้ัน ของศาลากลางจังหวัด
หลังเกา  ตอนน้ีมีงบประมาณ 21 ลานบาท เพราะฉะน้ันก็จะขอเงินงบประมาณสวนน้ีไปปรับปรุงพิพิธภัณฑ
เปนบางสวน  ผมเลยบอกวาถาเราจะนำเงินสวนน้ีไปปรับปรุงพิพิธภัณฑแตเรายังไมรูวาจะทำอะไรเพราะฉะน้ัน
อยากจะขอใชเงินสวนน้ีไปจางคนศึกษาออกแบบ 1.เรื่องโครงสรางอาคารวาจะปรับปรุงอยางไร 2.การทำ
พิพิธภัณฑแตละหองวัตถุประสงคเพ่ือเลาขานประวัติเมืองกาฬสินธุ ที่มา ความเปนมา ชนทองถิ่น ชนพ้ืนเมือง 
สภาพจังหวัดกาฬสินธุ ลองไปปรึกษาศิลปนอีสานลองไปปรกึษาหลายๆแหงวาเราจะตองใชงบประมาณเทาไหร
และใชระยะเวลาเทาไหร  ผมคาดวาเดือนหนาจะมีการเปดประชุม กบจ. โครงการที่ทานทำเอาไวควรจะ
เรียบรอยกอนและเสนอเขาไปเพ่ือขอเปลี่ยนคำช้ีแจงของงบทองเที่ยวมาเปนตัวน้ีแทน  พิพิธภัณฑของเรา
แนวทางในการเขียนโครงการผมอยากใหเขียนเปนพิพิธภัณฑแบบมีชีวิตใหยกตัวอยางใหทานอาจารยที่เราจะ
ไปปรึกษาหารือฟงวาประสบการณที่เราไปดูพิพิธภัณฑมาเปนแบบน้ีสิ่งที่เราตองการแตเราแคเปลี่ยนเรื่องจาก
เรื่องของเขาเปนเรื่องของเราแทนคือความเปนมาของจังหวัดกาฬสินธุที่เกี่ยวกับจังหวัดกาฬสินธุทำใหเรียบรอย
กอนที่ทานผูวาจะเรียกประชุม  ใหศึกษาความเปนไปไดผมวาไมนาจะใชงบประมาณเยอะคงจะไมเกิน 2 – 3 
ลานบาท   

เรื่องท่ี  2    โรงรับจำนำ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อยากใหทุกทานไปเชิญชวนพ่ีนอง
ประชาชนมากูเงินที่โรงรับจำนำ ดอกเบ้ียรอยละ 50 สตางค/เดือน     

เรื่องท่ี  3    พื้นท่ีดูแลศาลากลางหลังเกาของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มอบสำนักการชางไปจัดสวนศาลา
กลางหลังเกาวาเราจะไดดูแลบริเวณไหนบางใหไปดูสัดสวนที่ชัดเจน หลังจากน้ันใหแบงพ้ืนที่เพ่ือออกแบบ
อนุสาวรีย รัชกาลที่ 1  สวนอนุสาวรียเดิมผมอยากใหคงไวและใหรวมออกแบบวาถาเราทำอนุสาวรีย รัชกาลที่ 
1 เพ่ิมขึ้นมาจะอยูในรูปแบบไหนมอบสำนักการชางลองศึกษาออกแบบดู 

เรื่องท่ี  4    เชิญรวมในการประเมินนักเรียนพระราชทาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญรวมในการประเมินนักเรียน
พระราชทาน วันที่ 10 มกราคม 2561  ณ โรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสรรพ  ฝากนายพัฒพงษหาขอมูลของนาย
พัชรพล พันธุประสิทธ์ิ ใหนายกดวยเกี่ยวกับเรื่องน้ีเพ่ือไปกลาวยอวาทีใหกับเด็ก  

เรื่องท่ี  5    สวดมนตเจริญพระพุทธมนตทุกวันท่ี 28 ของทุกเดือน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ทุกวันที่ 28 ของทุกเดือน จะเปนวันที่
ในหลวง รัชกาลที่ 10 ใหทุกจังหวัดสวดมนตเจริญพระพุทธมนตใหกับสมเด็จพระนางเจาสิริกิต์ิและอุทิศสวน
กุศลใหกับในหลวง รัชกาลที่ 9 สำนักพระพุทธศาสนาซึ่งเปนเจาของงานระบุวาในจังหวัดกาฬสินธุขอใหเอา
พุทธมณฑลแกงดอนกลางศาลาธรรมะศาลาเปนสถานที่สวดมนต ทุกวันที่ 28 ของทุกเดือนตลอดทั้งป  ใน
ฐานะที่เราเปนเจาของสถานที่ผมมอบใหสำนักปลัดเทศบาลไปประสานกับสำนักพระพุทธศาสนาเน่ืองจากวา
การเจริญพระพุทธมนตอยูในหองประชุมจะตองมีรูปของในหลวง รัชกาลที่ 9 และรูปสมเด็จพระนางเจาสิริกิต์ิ 
รวมไปถึงอาจจะมีรูปของในหลวง รัชกาลที่ 10 ของเราดวย เพราะฉะน้ันจะตองมีการต้ังโตะหมูบูชาเปดกรวย
หรือไมตองไปประสานงาน  และฝากเรื่องสถานที่และความสะอาดบริเวณภายในพุทธมณฑลดวยถาสำนัก
ปลัดเทศบาลตองการขอความรวมมือกับทางสำนักการชางและสำนักการสาธารณสุขก็ใหแจงมมาเพ่ือจะไดเขา
ไปชวยกัน  และจะตองมีเจาหนาที่เทศกิจลงไปอำนวยความสะดวกเกี่ยวกับการจอดรถดวย 

เรื่องท่ี  6    ฝาทอถนนอนรรฆนาคสงเสียงดังรบกวน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีผูรองเรียนมาเรื่องฝาทอถนน 
อนรรฆนาคที่สงเสียงดังในชวงยามวิกาล 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง     แจงผูรับจางไปแลว 
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นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหแกไขปญหาช่ัวคราวไปกอน
โดยดวนโดยการนำยางรถยนตไปรองฝาทอกอนก็ได  สวนผูรับเหมาจะมาแกไขอยางไรก็เปนอีกเรื่องหน่ึงถาเรา
จะมารอแตผูรับเหมาอยางเดียวพ่ีนองประชาชนก็จะเดือนรอนเหตุรำคาญนอนไมไดเพราะฝาทอสงเสียงดัง
รบกวนตลอดทั้งคืนฝากใหรีบดำเนินการ 

เรื่องท่ี  7    สวนสาธารณะกุดโงง   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องสวนสาธารณะกุดโงง  กำหนดพิธี
เปด วันพุธที่ 17 มกราคม 2561  และการดูแลสวนสาธารณะกุดโงงเมื่อเรียบรอยแลวมอบใหสำนักการชาง
ดูแลจัดเจาหนาที่เขาไปทำความสะอาดและตัดหญา รดน้ำตนไม   ในสวนของพิธีการเปดสวนสาธารณะกุดโงง
มอบสำนักปลัดเทศบาลรับไปดำเนินการและมอบกองสวัสดิการสังคมใหเชิญชวนพ่ีนองประชาชนชุมชนสง
เปลือยมารวมพิธีเปด  และมอบสำนักการชางไปดูเรื่องความเรียบรอยของสถานที่ดวย 

เรื่องท่ี  8    การดูแลและพัฒนาศาลาชุมชน 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การดูแลศาลาชุมชนเปนงานของกอง
สวัสดิการสังคมนายกมอบใหกองสวัสดิการสังคมไปพัฒนาและดูแล  และเรื่องศาลาชุมชนหัวคูที่เขาขอใหสำนัก
การชางไปทำไฟฟาใหเปนอยางไร  

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ     ผอ.สำนักการชาง     ในกรณีของชุมชนหัวคูที่ขอไฟฟามาน้ัน
สำนักการชางไดไปดำเนินการเรียบรอยแลวทั้งไฟฟาและหองน้ำ แตที่มาขออีกรอบน้ันคงจะมาขอใหทำอีก 1 
ศาลา  เพราะมีทั้งหมด 2 ศาลา  ศาลาที่จะขอใหทำอีกน้ันเปนศาลาแบบเปดโลงถาทานนายกใหไปดำเนินการ
ไดสำนักการชางก็จะลงพ้ืนที่ไปดำเนินการครับ  

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบผอ.วรวิทยลงพ้ืนที่ไปคุยกับ
ชาวบานชุมชนหัวคูถาอยากไดอะไรเพ่ิมเติมใหมารายงานใหนายกทราบ 

เรื่องท่ี  9   โครงการขุดลอกผักตบชวา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สำนักงานโยธาฯขอใหเทศบาลเมือง
กาฬสินธุทำโครงการขุดลอกผักตบชวาผมเลยคิดวาจะพาพนักงานเราไปขุดลอกผักตบชวาที่กุดคลา  ผมอยาก
นำเรือทองแบนและรถแม็คโครแขนยาวไปลงพ้ืนที่ดวย  มอบใหหัวหนานิกรไปกำหนดวันที่เราจะลงไป
ดำเนินการขุดลอกผักตบชวาขอใหอยูในชวงเดือนกุมภาพันธแลวมานำเสนอใหนายกทราบในการประชุมครั้ง
ตอไป   

เรื่องท่ี  10   ออกบูธจัดนิทรรศการท่ีมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เรื่องไปออกบูธจัดนิทรรศการที่ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตรเขาจะกางเตนทใหเราและจะไดเน้ือที่ประมาณ 3 x 3 เมตร ผมขอใหคัดมืออาชีพไป
จัดนิทรรศการในครั้งน้ีดวยและดีไซนใหสวยงาม  โครงการที่เราจะไปนำเสนอคือโครงการศูนยพัฒนาครอบครัว
แกไขปญหาดานสังคมของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  สวนจะจัดเจาหนาที่ทานไหนไปก็ใหไปคุยและปรึกษากันแลว
คอยมานำเสนอนายก 

เรื่องท่ี  11    แจกผาหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แจกผาหมไดรายช่ือแลวรึยังและจำนวน
ผาหมที่เราจะนำไปแจกจำนวนกี่ผืน  

นางจีรนันท ธารไชย     ผอ.สวนบริการสาธารณสขุฯ      จำนวน 200 ผืน  

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหกำหนดวันที่จะไปแจกมาแลวมาแจง
ใหทานรองศิรินันทไดรับทราบเพ่ือที่จะไดเชิญทานไปแทนนายก   
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เรื่องท่ี  12     เปดโรงเรียนผูสูงอาย ุ
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พิธีเปดโรงเรียนผูสูงอายุ วันที่ 11 
มกราคม 2561 ใหเชิญทานรองนพสิทธ์ิไปเปนประธานในพิธีเปดแทนนายก 

เรื่องท่ี  13     การจัดตั้งศูนยอำนวยการปฏิบัติความยากจน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การจัดต้ังศูนยอำนวยการปฏิบัติความ
ยากจนและพัฒนาชนบทตามปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงก็คือการต้ังศูนยอำนวยการแกไขปญหาความยากจน  
และโครงการอำเภอเมืองไมทิ้งใครไวขางหลัง  ก็คือการแกไขปญหาความยากจนเหมือนกันทั้งน้ีทางอำเภอเมือง
ใหเราจัดต้ังศูนยของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเพราะฉะน้ันเรื่องน้ีกองสวัสดิการสังคมเปนผูรับผิดชอบได
ดำเนินการไปถึงไหนอยางไรแลวในการต้ังศูนยขจัดความยากจนและโครงการอำเภอเมืองไมทิ้งใครไวขางหลัง    

นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ    นักพัฒนาชุมชน     เรื่องการจัดต้ังศูนยแกไขปญหาความยากจนน้ันได
คุยกับทางอำเภอเมืองเขาใหใชตัวเดิมต้ังแตป 2559 ครับในสวนของโครงการไมทิ้งใครไวขางหลังน้ันเหลือลง
พ้ืนที่หมูบานจารุพัฒนา  และการต้ังคณะกรรมการน้ันก็เปนคณะเดิมในป 2559 ครับแลวผมจะนำคำสั่งเดิม
ในป 2559 ไปใหทานนายก    

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เพ่ือใหการดำเนินงานแกไขปญหา
ความยากจนของจังหวัดกาฬสินธุจึงไดจัดทำตัวแบบและแผนการปฏิบัติขึ้นเพ่ือใชเปนกลไกในการบูรณาการ
แกไขปญหาความยากจน  ในวันพฤหัสบดีที่ 11 มกราคม 2561 เวลา 09.00 – 12.00 น.  ณ อาคาร
หอประชุมจังหวัด ศูนยราชการ  ขอเชิญรวมพิธีเปดมอบทานรองนพสิทธ์ิไปแทนนายก 

เรื่องท่ี  14   กิจกรรมวันเด็ก 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องกิจกรรมวันเด็กไปถึงไหนอยางไร
แลวตองการความชวยเหลืออะไรหรือไม 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล    ประสานกับทางสำนักการชางเรียบรอยแลวเรื่อง
การกางเตนท 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แลวเรื่องคนที่มารวมออกรานรายช่ือ 

นายประเสริฐ   ออประเสริฐ    รองปลัดเทศบาล    ตอนน้ีไดมาทั้งหมด 37 ราย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ปายช่ือใหทำเหมือนกับติดโรงทานเลย
มอบใหนายฉัตรพลไปดำเนินการไดเลย  และผมอยากใหสำนักการศึกษาประสานและเชิญทหารใหมารวม
กิจกรรมวันเด็กโดยการนำรถทหารมาโชวและขอใหแตงกายชุดทหารพรานมารวมถายรูปกับเด็กๆภายในงาน 
วันเสารที่ 13 มกราคม 2561  ณ สนามหนาศาลากลางหลังเกา   

เรื่องท่ี  15    ซอมแซมผาเตนทใหชุมชนหนองผักแวน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประธานชุมชนหนองผักแวนอยากให
เทศบาลของเราไปซอมแซมผาเตนทใหเพราะผาเตนทขาดแตโครงเหล็กและสวนตางๆของเตนทน้ันยังดีและใช
งานได เลยอยากขอความอนุเคราะหใหเราไปซอมแซมใหผมมอบสำนักการชางลงไปดูและถาสามารถซอมแซม
ไดก็ใหดำเนินการแตถาไมสามารถซอมแซมไดเราก็คอยมาปรึกษาหารือกันตอไปวาจะสามารถซื้อใหมใหเขาได
หรือไม  

เรื่องท่ี  16    ครูพละและนกัเรียนทีมวอลเลยบอล 30 คน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จากที่เราหารือกันเรื่องผมอยากไดครู
พละมาไวที่โรงเรียนเทศบาลของเราเพราะเราไมมีครูพละ มีหน่ึงคนอยากมาอยูกับเราเปนครูที่โรงเรียนพินิจ
ราษฎรบำรุง อำเภอยางตลาด เปนครูที่ทำทีมวอลเลยบอลใหกับโรงเรียนลำปาวและเลี้ยงเด็กและฝกสอนเด็ก
เองเหมือนกับนายพิชิต  จากการที่ไดไปแขงขันวอลเลยบอลที่จังหวัดภูเก็ตลาสุดน้ีไดรางวัลเหรียญเงิน 
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ระดับประเทศมาดวย  พอสอบถามไปยังครูคนน้ีบอกวามีนักเรียนที่เลี้ยงไวดวย จำนวน 30 คน ที่อยากตาม
เขามาอยูกับเราดวย เปนเด็กช้ันมัธยมศึกษาปที่ 2 – 5 ซึ่งเปนเด็กที่อยูในทีมวอลเลยบอลและถาตองเขามาอยู
ก็ตองอยูที่โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา เพราะเปนเด็กช้ันมัธยมศึกษาโรงเรียนเทศบาล 2 อยากไดหรือไม
และเรื่องครูเทาที่ตรวจสอบดูถาวางก็คงจะเปนตำแหนงของครูโรงเรียนเทศบาล 1 แตโรงเรียนเทศบาล 2 น้ัน
ยังไมมีตำแหนงวาง   และผมก็ไดสอบถามวาเดิมเขาไดรับงบประมาณในการดูแลเด็กจากที่ไหนอยางไรเขาตอบ
ผมวา อบจ. ต้ังงบประมาณใหปละ 200,000 บาท ต้ังเปนคาอาหารใหกับโรงเรียนลำปาวดูแลเยาวชนที่
แขงขันเปนนักกีฬาวอลเลยบอลแตพอมาปน้ีมีปญหาโรงเรียนลำปาวไดผอ.ทานใหมทานไมจายเงินงบประมาณ
ใหกับนักเรียนเปนคาอาหารตอนน้ีไดคางคาใชจายคาอาหารแลวหลายหมื่นบาท  ผมเลยแจงไปวาถาอยางน้ัน
ในกรณีน้ีผมขอหารือกันกอนเพราะเราเองก็ไมไดต้ังงบประมาณไวเพราะไหนจะเรื่องที่พักและเรื่องคาอาหาร
ใหกับนักเรียน จำนวน 30 คน  ทานผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 เห็นวาอยางไรในเรื่องน้ีถาเราไดทีมน้ีมาผมวาคง
จะทำช่ือเสียงใหกับโรงเรียนของเราแนนอนและเรื่องเงินเราจะใชชองทางไหนไดในเรื่องที่พักและคาอาหาร
กลางวันเด็กนักเรียน  ฝากทานรองนพสิทธ์ิ ทานรองปลัดประเสริฐและสำนักการศึกษาไปพิจารณาและหารือ
กันแลวมานำเสนอใหนายกทราบ 

   เรื่องท่ี  17    วนัคนพิการสากล 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคง
ของมนุษย จังหวัดกาฬสินธุ  ขอความรวมมือทานประสานนำคนพิการในพ้ืนที่ จำนวน 2 คน  และเจาหนาที่ 
อปท. 1 คน มารวมงานวันคนพิการสากล วันที่ 23 มกราคม 2561 ณ หอประชุม 80 พรรษา  

เรื่องท่ี  18    การเปดเผยขอมูลของผูมีสิทธ์ิรับเบี้ยยังชีพผูสูงอาย ุ  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือจากทานผูวาราชการจังหวัด
กาฬสินธุ  การเปดเผยขอมูลของผูมีสิทธ์ิรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ  ดวยกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นแจงวาได
ปรากฏในสื่อโทรทัศนกรณีองคกรปกครองสวนทองถิ่นนำขอมูลสวนบุคคลในการรับเบ้ียยังชีพผูสูงอายุไป
เปดเผยลงในเว็ปไซดของหนวยงานองคกรปกครองสวนทองถิ่นเพ่ืออำนวยความสะดวกในการตรวจสอบขอมูล
ของผูสูงอายุ  ทำใหมีผูไมหวังดีนำขอมูลสวนบุคคลดังกลาวสวมรอยโอนเงินจากบัญชีผูสูงอายุไปยังบัญชีของ
ตนเอง จำนวน 500 – 600 บาท  ทำใหเกิดความเสียหายแกผูสูงอายุทั้งน้ีการเปดเผยขอมูลสวนบุคคลตาม 
พ.ร.บ.ขอมูลขาวสารที่ใหหนวยงานรัฐจัดใหมีระบบขอมูลขาวสารสวนบุคคลเพียงเทาที่เกี่ยวของจำเปนเพ่ือการ
ดำเนินงานในสวนของรัฐเพ่ือปองกัน  จึงขอใหอำเภอแจงองคกรปกครองสวนทองถิ่นใชความระมัดระวังในการ
เปดเผยขอมูลสวนบุคคลไดเทาที่เก่ียวของและจำเปนเพ่ือปองกันการนำขอมูลสวนบุคคลไปใชโดยไมเหมาะสม
และเปนผลรายตอเจาของขอมูลใหถือปฏิบัติโดยเครงคัดดวย    

เรื่องท่ี  19    ขอใหระมัดระวังการแสวงหาประโยชนจากการจัดซ้ือครุภัณฑ  
        ดานการศึกษาของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอใหระมัดระวังการแสวงหาประโยชน
จากการจัดซื้อครุภัณฑดานการศึกษาของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  ดวยปรากฏขอมูลวามีผูประกอบการแอบอาง
เกี่ยวกับการแสวงหาผลประโยชนจากการจัดซื้อครุภัณฑดานการศึกษาของศูนยพัฒนาเด็กเล็กขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่นในพ้ืนที่  โดยมีการประสานเชิญผูบริหารทองถิ่นหรือผูแทนเขารวมประชุม ณ หองประชุม
เทศบาลตำบลโนนบุรี อำเภอสหัสขันธ จังหวัดกาฬสินธุ  ผานทางการสนทนาทางไลนและจัดใหมีการลงนามใน
เอกสารประกอบดวย หนังสืออธิบดีกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นและนายอำเภอเพ่ือขอรับการสนับสนุน
งบประมาณสำหรับการจัดซื้อของเลนเพ่ือเสริมพัฒนาการเด็กเล็กในศูนยพัฒนาเด็กเล็กศูนยละ 100,000 
บาท  และสัญญาซื้อขายซึ่งมีผูบริหารทองถิ่นบางแหงไดหลงเช่ือและลงนามในเอกสารดังกลาวไปแลว  จังหวัด
กาฬสินธุเลยขอแจงใหทราบโดยทั่วกันวากรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นไมมีรายการงบประมาณที่จะจัดสรร
ใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่นเพ่ือจัดซื้อของเลนเพ่ือเสริมสรางพัฒนาเด็กเล็กในศูนยพัฒนาเด็กเล็กศูนยละ  
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100,000 บาท แตอยางใดและไมมีนโยบายใหผูประกอบการดำเนินการดังกลาวเพ่ือใหองคกรปกครองสวน
ทองถิ่นขอรับสนับสนุนงบประมาณในการจัดซื้อครุภัณฑดานการศึกษาของศูนยพัฒนาเด็กเล็กแตอยางใด  
ดังน้ันเพ่ือเปนการปองกันความเสียหายอันอาจจะเกิดขึ้นจากการแสวงหาประโยชนดังกลาวจึงขอใหอำเภอแจง
กำชับองคกรปกครองสวนทองถิ่นระมัดระวังอยาไดหลงเช่ือการแสวงหาผลประโยชนจากการจัดซื้อครุภัณฑ
ดานการศึกษา   

เรื่องท่ี  20    การเบิกคาใชจายอาสาสมัครปองกันภยัฝายพลเรือน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือนให
เบิกคาใชจายไดมอบสำนักปลัดเทศบาลไปศึกษา  ดูวา อปพร.เราจะเบิกไดอยางไร 

เรื่องท่ี  21    ซักซอมความเขาใจแนวทางการปฏิบัติและบริหารงบประมาณรายจาย 
     ลงทุนของกรมสงเสริมฯ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีหนังสือมาลงวันที่ 20 ธันวาคม 
2560  ซักซอมความเขาใจแนวทางการปฏิบัติและบริหารงบประมาณรายจายลงทุนของกรมสงเสริมฯและเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจของ อปท.ประจำป 2561 ขอใหอำเภอเรงรัดองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่ไดรับการจัดสรร
งบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจใหดำเนินการจัดซื้อจัดจางและลงนามในสัญญาใหแลวเสร็จทุกโครงการใน 
ไตรมาสที่ 1   
นายจำลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     ศึกษาเรียบรอยแลวครับและเมื่ออาทิตยที่ผาน
มาทางจังหวัดก็เชิญไปช้ีแจงเกี่ยวกับเรื่องโครงการผมก็ไดช้ีแจงเรียบรอยแลวครับ 

เรื่องท่ี  22    ออกแบบรานขายไกยางของพอคาแมคาขางโรงเรียนเทศบาล 1   
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องพอคาแมคาไกยางขางโรงเรียน
เทศบาล 1  ผมเคยบอกทานผอ.สำนักการชางวาทานผอ.โรงพยาบาลกาฬสินธุจะเอาพอคาแมคาเขาไปขายใน
โรงพยาบาลทานผอ.สำนักการชางไมตองออกแบบตอแตลาสุดผมไดคุยกับทานผอ.โรงพยาบาลฯทานบอกจะ
เอาเขาไปขายไดแค 3 ราย  แลวที่เหลืออีกประมาณ 21 ราย จะทำอยางไร  เพราะฉะน้ันผอ.สำนักการชาง
จะตองรีบออกแบบตอและจางผูรับเหมาดำเนินการ    
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 25/2560 เมื่อวัน ท่ี  12 ธันวาคม 2560  ประจำป  

2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 25/2560 เมื่อวันที่  12 ธันวาคม  
2560  ประจำป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 

 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
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เรื่องท่ี  2   แจงผลการประเมินขอมูลหลักฐานเชิงประจักษ โครงการประเมินคุณธรรม 
                        และความโปรงใสในการดำเนินงาน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การประเมิน ITA  ปที่ผานมาคะแนน
ความโปรงใสของเทศบาลเมืองกาฬสินธุซึ่งจัดทำโดยองคกรปองกันการทุจริตภาครัฐมาสำรวจเราแตปน้ีไดให
มหาวิทยาลัยกาฬสินธุเปนผูลงมาสำรวจเรา สรุปแลวปน้ีเขาแจงคะแนนเรามาเทาไหร 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง    รองปลัดเทศบาล     ปกอนเราได 77 คะแนน  สวนคะแนนปน้ีเราได 
85.44 คะแนน ดานความโปรงใส 88.47 คะแนน สูงมาก ดานความพรอมรับผิด 89.15 คะแนน สูงมาก 
ดานความปลอดจากทุจริตในการปฏิบัติงาน 85.22 คะแนน สูงมาก ดานวัฒนธรรมคุณธรรมในองคกรฯ 
87.68 คะแนน สูงมาก ดานที่ต่ำที่สุดคือดานคุณธรรมในการทำงานของหนวยงาน 75.82  คะแนน สรุป
ภาพรวมคือ 85.44 คะแนน ครับ 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมกราคม 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจำเดือนมกราคม 2561  เชิญสถานธนานุบาล 

สถานธนานุบาล 
นายสมบัติ    สันคำ     ผจก.สถานธนานุบาล     ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนธันวาคม 2560  
ทรัพยคงเหลือประจำเดือนธันวาคม 2560  จำนวน 5,316 รายการ จำนวนเงิน 83,154,850 บาท เงินสด
คงเหลือ จำนวน 45,209.88 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จำนวน 16,455.31 บาท เงินกู
ธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จำนวนที่ใชไป -  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  กระแสรายวัน  จำนวนที่ใชไป  -
54,430,833.81 บาท  ทรัพยหลุดจำนำเดือนกรกฎาคม 2560 จำนวน 45 ราย จำนวนเงิน 494,900 
บาท  กำไรจำหนายทรัพยหลุดเดือนธันวาคม 2560  จำนวน  110,667 บาท  กำไรจำหนายทรัพยหลุด 1
ต.ค. 60 – 31 ธ.ค. 60  จำนวน 287,700 บาท รับจำนำ  1,675 ราย จำนวนเงิน 25,272,000 บาท  
ลดลงจากเดือนพฤศจิกายน 60  จำนวน 137 ราย  จำนวนเงิน  2,341,800  บาท  ไถถอน จำนวน 
1,850  ราย จำนวนเงิน 27,921,000 บาท เพ่ิมขึ้นจากเดือนพฤศจิกายน 60  จำนวน 271 ราย จำนวน
เงิน 3,185,700 บาท ดอกเบ้ียรับจำนำ จำนวน 908,269 บาท เพ่ิมขึ้นจากเดือนพฤศจิกายน 60  จำนวน 
69,221.25 บาท ดอกเบ้ียรับจำนำ 1 ต.ค 60 – 31 ธ.ค. 60 จำนวน 2,649,056.25 บาท    

สำนักปลดัเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสำนักปลัดเทศบาล 

นายนิกร    แตมแกว    หน.ฝายอำนวยการ     รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนธันวาคม 2560  
ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  พนักงานจาง  รวมทั้งหมด 613  คน  
การดำเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. รับโอนพนักงานสวนตำบลมาบรรจุและแตงต้ังพนักงาน
เทศบาลรายนางถัตธพร  ศรีโสภา ตำแหนงเจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สังกัดสำนักงานปลัด องคการบริหาร
สวนตำบลหนองบอนแดง อำเภอบานบึง จังหวัดชลบุรี มาดำรงตำแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  สังกัด
งานธุรการ ฝายบริหารงานทั่วไป กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   2. รับโอนขาราชการ
กรุงเทพมหานครสามัญมาบรรจุและแตงต้ังเปนพนักงานเทศบาลรายนายผดุงเกียรติ  ออนสำอางค ตำแหนง
เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สังกัดฝายทะเบียน สำนักงานเขตสาทร มาดำรงตำแหนง  เจาพนักงาน ทะเบียน
ปฏิบัติงาน  สังกัดงานธุรการและขอมูลทะเบียนราษฎร ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร สำนักปลัดเทศบาล  3. 
จัดการประชุมคณะกรรมการพิจารณาแผนอัตรากำลัง 3 ป (2561-2563) เพ่ือปรับปรุงแผนอัตรากำลัง 3 ป  
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ประจำปงบประมาณ 2561 – 2563   4. ดำเนินการพิจารณาคุณสมบัติและประเมินผลงานพนักงาน
เทศบาลโดยคณะกรรมการฯ กรณีพนักงานเทศบาลราย นายวินิจ  แสงแกนสาร ตำแหนงสถาปนิกปฏิบัติการ 
ขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตำแหนง สถาปนิกชำนาญการ พรอมทั้งขอความ
เห็นชอบไปยังคณะกรรมการ ก.ท.จ.กาฬสินธุ   5. หารือคุณวุฒิการศึกษาของพนักงานจางสังกัดโรงเรียนและ
ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก กรณีจบปริญญาตรีสาขาอ่ืนที่มิใชทางการศึกษากับทองถิ่นจังหวัดฯ   6. ดำเนินการขอใช
บัญชีผูสอบแขงขันไดของกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่น เพ่ือมาบรรจุและแตงต้ังในตำแหนง ดังน้ี  6.1 
นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ สังกัดสำนักการศึกษา จำนวน 1 อัตรา  6.2 นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
สังกัดสำนักการศึกษา จำนวน 1 อัตรา   6.3 นายชางโยธาปฏิบัติงาน สังกัดสำนักการชาง จำนวน 1 อัตรา
ขอมูลการใชหอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจำเดือนธันวาคม 2560  หอประชุมธรร
มาภิบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  29,300 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  -  บาท  
ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  1  ครั้ง  ครั้งที่  25/2560  เมื่อ
วันที่  12 ธันวาคม  2560  ประชุมกาแฟ  1 ครั้ง  วันอังคารที่ 19 ธันวาคม 2560 เวลา 13.30 น. ณ 
หองประชุมนายกเทศมนตรี   รวมโครงการรณรงคปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนนชวงเทศกาลปใหม วันที่ 26 
ธันวาคม 2560 ปฎิคมงานวันตอตานคอรรัปชันสากลประเทศไทย ( ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ ) วันที่ 9 
ธันวาคม 2560  ปฎิคมงานปฎิบัติธรรม ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง  วันที่  6  ธันวาคม 2560 เวลา 
06.00 น.   ฝายเทศกิจ งานรักษาความสงบ ดำเนินการทาสีปรับปรุงฐานพระพุทธรูปและบริเวณโดยรอบ 
ภายในพุทธมณฑลแกงดอนกลาง  เมื่อวันที่ 1-3  ธันวาคม 2560  ปฏิบัติงานอำนวยความสะดวก/จัดการจร
จรงานพิธีปฏิบัติธรรม  เมื่อวันที่ 4-5 ธันวาคม 2560  ดำเนินการการทาสีตีเสนปรับปรุงขอบทางถนนอรรถ
เปศลเตรียมความพรอมรับเสด็จทูลกระหมอมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา สิริวัฒนาพรรณวดี เมื่อวันที่ 12 – 21   
ธันวาคม 2560  ดำเนินการการทาสีปรับปรุงแนวกำแพงโรงเรียนเทศบาล 4 เมื่อวันที่ 28 - 29 ธันวาคม 
2560 ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ชวยประชาชนตัดตนไมในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๒๐ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๓.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ตัดตนไม บริเวณ 
วิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุ ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๒๐ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๔.๐๐ น. ออก
ปฏิบัติหนาที่ตัดตนไม บริเวณ หนาสถานีวิทยุขาง ม.กาฬสินธุ ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  การแพทยฉุกเฉิน 
- วันที่ ๑๗ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๕.ภ๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่เหตุรถสิบลอชนรถเกง ถ.ธนะผล ตัด ถ.ชัย
สุนทร ไมมีผูไดรับบาดเจ็บออกระงับอัคคีภัยในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - เมื่อวันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา 
๐๘.๓๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณดานขางโตโยตากาฬสินธุ ถ.กาฬสินธุยางตลาด  - 
เมื่อวันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๖.๒๕ น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญา ที่บริเวณหมูบานหมอสม
อาจ    - เมื่อวันที่ ๑๒ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๕.๐๐ น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหมอแปลง ที่
บริเวณบานเตาไห  - เมื่อวันที่ ๑๓ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๒.๕๕ น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหมหญา ที่
บริเวณชุมชนหัวโนนโก    - เมื่อวันที่ ๑๙ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๔.๒๕ น. ออกปฏิบัติหนาที่ระงับเหตุไฟไหม
โรงเพราะเห็ด ที่บริเวณ โรงเรียนเทศบาล๔  เมื่อวันที่ ๒๘ ธันวาคม ถึง ๓ มกราคม สมาชิกอาสาสมัครปองกัน
ภัย ฝายพลเรือน เขารวมจุดบริการประชาชนทาสินคา   งานทะเบียน  จำนวนประชากรเดือนธันวาคม  2560  
จำนวน 33,750 คน  จำนวนครัวเรือน  15,254 ครัวเรือน จำนวนประชากรยายเขายายออกเดือนธันวาคม 
2560 ยายเขาจำนวน 88 ราย ยายออกจำนวน  36 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 677 ราย งานบัตร
ประชาชนมีผูมารับบริการ 902 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 9 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  
จำนวนผูรับบริการ  7 ราย   

สำนักการสาธารณสุขฯ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นางจีรนันท ธารไชย    ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ   ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ำมันเช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนธันวาคม 2560  เบนซิน  จำนวนที่ใช 731.12 ลิตร ลดการใชพลังงาน   
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30.09 ลิตร  ดีเซล  จำนวนที่ใช 16,463 ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  89 ลิตร  LPG จำนวนที่ใช 1,077.71  
ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  4.29 ลิตร ดานความสะอาด ลางทำความสะอาดตลาดโตรุง  3  ครั้ง ลางทำความ
สะอาดตลาดรวมใจการเกษตร - ครั้ง  ลางทำความสะอาดตลาดลาน 1,2,3  2 ครั้ง  ทำความสะอาดถนน
ชุมชน  ที่หรือทางสาธารณะ  41  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ำ/แกปญหาทอระบายน้ำอุดตัน  - จุด  ซอมบำรุง
รถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ำมันเครื่อง 5 คัน/5 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 7 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบายน้ำ/
เปลี่ยน 59  ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  ทำความสะอาดบริเวณจัดงานปฏิบัติธรรม
เฉลิมพระเกียรติในหลวง รัชกาลที่ 9  - จัดเจาหนาที่ทำความสะอาดบริเวณจัดงานปฏิบัติธรรมเฉลิมพระเกียรติ
ในหลวงรัชกาลที่9 ณ สวนสาธารณะแกงดอนกลาง  (พุทธมลฑลแกงดอนกลาง)ระหวางวันที่ 1 - 7 ธันวาคม 
2560  ทำความสะอาดบริเวณจัดงาน To be number one   - จัดเจาหนาที่ทำความสะอาดบริเวณจัดงาน 
To be number one ระหวางวันที่ 20 - 26 ธันวาคม  2560  ทำความสะอาดบริเวณจัดงาน สงทายปเกา
ตอนรับปใหม  - จัดเจาหนาที่ทำความสะอาดบริเวณจัดงาน สงทายปเกาตอนรับปใหม ณ สนามหนาศาลา
กลางหลังเการะหวางวันที่ 26 - 31  ธันวาคม 2560  ดานสิ่งแวดลอม  การเพ่ิมประสิทธิภาพการลดปริมาณ
ขยะ    คัดแยกขยะในโรงคัดแยกขยะระหวาง  29 พ.ย. – 30 ธ.ค. 60  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได  5.9  ตัน 
- จำหนายขยะที่คัดแยกไดรวม  1 ครั้ง  เปนเงิน  17,480 บาท  กำจัดมูลฝอย  กำจัดมูลฝอยในเดือน ธ.ค. 
รวม 2,464.14 ตัน เปนมูลฝอยจาก   - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  886.82 ตัน  - ทองถิ่นอ่ืน ๆ (32 แหง) 
1,577.32 ตัน  คุณภาพน้ำกุดน้ำกิน กุดยางสามัคคี และหนองไชยวาน ผานเกณฑมาตรฐาน  คุณภาพน้ำลำ
น้ำปาวไมผานเกณฑมาตรฐาน เน่ืองจากลำน้ำปาวอยูในชวงฤดูแลง  รณรงคการจัดทำ QR Code  วันที่ 19 
ธันวาคม  2560  สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับ คลังจังหวัดกาฬสินธุและธนาคารกรุงไทย สาขา
กาฬสินธุ    ออกทำความเขาใจการทำ  QR Code เพ่ืออำนวยความสะดวกลูกคา ในการชำระคาสินคาโดยไม
ใชเงินสด  ณ ตลาดโตรุง มีผูสมัครเขารวมโครงการ 14 ราย ประชุมจัดสรรพ้ืนที่ตลาดประชารัฐ  วันที่ 12 
ธันวาคม  2560  สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดจัดประชุมพอคาแมคาที่สมัครเขาขายในตลาดประชา
รัฐทองถิ่นสุขใจ   และไดจัดสรรพ้ืนที่ตลาดรวมใจการเกษตรใหแมคา 2 ราย  และตลาดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
18 ราย  โดยเริ่มทยอยเขาขายในตลาดแลว และจะเขาขายพรอมกันทั้งหมดในเดือนมกราคม  2560  ดาน
ปองกันและควบคุมโรค  เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  สรุปผลการเย่ียมบาน    เดือนน้ีไมมี ผูปวยรายใหม รวมมี
ผูปวยวัณโรคในพ้ืนที่ ที่ดูแลทั้งสิ้น ๔ รายเขาสูกระบวนการรักษาทั้ง ๔ ราย ทานยาทุกวันสุขภาพแข็งแรงทุก
ราย มาตรวจตามนัดทุกนัด ไมมีภาวะแทรกซอน วางแผนจำหนายออกจากกระบวนการรัก ๒ ราย  กิจกรรม
ปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๕ ธันวาคม ๒๕๖๐ หนวยควบคุมโรคนำโดยแมลง จ.กาฬสินธุได
ออกสุมประเมินลูกน้ำยุงลายชุมชนในเขตเทศบาลฯ ไดแก ชุมชนดอยกลอย,ซอยน้ำทิพย และชุมชนตลาดเกา
จากน้ันไดลงสุมวัดใตโพธ์ิค้ำ ,มัสยิดญามีอะตลอิสลาม ,โรงงานสมคิดรับซื้อของเกา, โรงแรมไพบูลยโฮเต็ล และ
โรงพยาบาลกาฬสินธุ   ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  ดังน้ี   ชุมชนดอยกลอย คา HI = ๗.๕๐  
มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก นอย  ชุมชนซอยน้ำทิพย คา HI = ๒๒.๕๐ มีความเสี่ยงในการเกิดโรค
ไขเลือดออก ปานกลาง  ชุมชนตลาดเกา คา HI = ๑๐ มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก นอย  ผลสำรวจ
คาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย/ภาชนะ (CI)  ดังน้ี   โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ คา CI = ๒๐  
มัสยิดญามีอะตลอิสลาม  คา CI = ๐  โรงงานสมคิดรับซื้อของเกา คา  CI = ๐   โรงแรมไพบูลยโฮเต็ล คา  CI 
= ๐   -   โรงพยาบาลกาฬสินธุ คา  CI = ๐    ซึ่งพ้ืนที่ก็ไดมีการแกไขตามขอเสนอแนะเปนที่เรียบรอยแลว  มี
ผูปวยต้ังแตมกราคม  – ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๐ จำนวน ๙ ราย  เดือนน้ีไมมีผูปวยโรคไขเลือดออก  ดานสงเสริม
สุขภาพ   กิจกรรมที่ดำเนินการในรอบเดือน  ระหวางวันที่ 1 – 31 ธันวาคม  2560  โครงการเย่ียมบาน
มารดาและบุตรหลังคลอด   ( ระหวางวันที่ 1 – 31 ธันวาคม 2560 )  มารดาหลังคลอด  6  ราย  ไดรับการ
เยี่ยม  6  ราย- บุตร  เพศชาย  6 ราย   - บุตร เพศหญิง  0 ราย   มารดาอายุนอยกวา 20 ป  2  ราย  บุตร
น้ำหนักนอยกวา 2,500 กรัม  1 ราย  ดานสัตวแพทย   ระหวางวันที่ 1 – 31 ธันวาคม 2560  ใหบริการใน
สถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จำนวนผูนำสัตวมารับบริการ 165 ราย  จำนวนสัตว  251 ตัว  
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แยกเปน  สุนัข  214 ตัว  แมว  37 ตัว  รับ คาธรรมเนียมในการรักษาสัตว  14,395  บาท ใหบริการฆา
ชำแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ   โรงฆาสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  - จำนวนผูใชบริการโรงฆาสัตว 33   
ราย  - จำนวนสัตว ทั้งหมด  2,264   ตัวแบงเปน  สุกร  2,237  ตัวโค  27   ตัว  รายไดประจำเดือน 
ธันวาคม  ๒๕๖๐ จำนวน 227,507  บาท  งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ ๑๕ 
ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ   เปนประธานเปดการประชุมเชิงปฏิบัติการสรางเครือขายประชาสัมพันธและคุมครองสิทธิจังหวัด
กาฬสินธุ  โดยไดรับเกียรติจาก ดร.ดุสิต ศรีโคตร ผูชวยผูอำนวยการสำนักงานหลักประกันสุขภาพแหงชาติ มา
เปนวิทยากรบรรยายในครั้งน้ี  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   วันที่  7  ธันวาคม  2560 ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล   เทศบาลเมืองกาฬสินธุ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ     เรียนดาน
การศึกษา เรื่อง  “พระราชบัญญัติผูสูงอายุ” วิทยากร  นายสุขี ซองศิริ และทีมงาน จากเครือขายประชาสังคม
จังหวัดกาฬสินธุ  วันที่ ๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรียนดานนันทนาการ 
“รำวงเปลี่ยนคู”  วิทยากรจิตอาสา คุณหมออาภรณ อาษาไชย  วันที่ ๒๑ ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ หอประชุมธรร
มาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ รวมกับ
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ใหการตอนรับ คณะศึกษาดูงานจากองคการบริหารสวนตำบลหนอง
แกว จังหวัดรอยเอ็ด   วันที่ ๒๘ ธันวาคม ๒๕๖๐ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานการศึกษา 
เรื่อง “สิ่งที่ผูสูงอายุควรรู” วิทยากรจิตอาสา  นายอุทัย เวียงวะลัย 

สำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา   บุญศิลป   ผอ.สวนบริหารการศึกษา    โครงการเดน ประจำเดือน ธันวาคม 2560  
รวมกิจกรรมทำบุญตักบาตรวันพอแหงชาติ วันที่ 5 ธันวาคม 2560 ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 
พรรษา  รวมงานและทำโรงทาน งานปฏิบัติธรรมจังหวัดกาฬสินธุ ระหวางวันที่ 5 – 6 ธันวาคม 2560 ณ 
พุทธมณฑลจังหวัดกาฬสินธุ (แกงดอนกลาง)  รวมกิจกรรมถนนสายบุญ  วันที่ 20 ธันวาคม 2560  รวม
กิจกรรมทำบุญ 9 วัด  วันที่ 24 ธันวาคม 2560 ณ วัดกลางอารามหลวง  รวมกิจกรรมสวดมนตขามป 
2560   วันที่ 31 ธันวาคม 2560  ณ วัดกลางพระอารามหลวง และ วัดประชานิยม  โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ    กิจกรรมวันพอแหงชาติและวันคลายวันพระราชสมภพรัชกาลที่ 9   วันที่ 4 ธันวาคม 
2560 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ คณะครู นักเรียน รวมงานวันตอตานคอรรัปช่ันสากล 
ประเทศไทย   วันที่ 9 ธันวาคม 2560  ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา  กิจกรรมการเรียนการ
สอน หลักสูตร “โตไปไมโกง” เด็กสรางชาติ  วันที่ 13 ธันวาคม 2560  กิจกรรมวันคริสมาสต ประจำป
การศึกษา 2560   วันที่ 20 ธันวาคม 2560  ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  กิจกรรมเขาคาย
พักแรมลูกเสือ-ยุวกาชาด  วันที่ 28-29 ธันวาคม 2560 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  
กิจกรรมธนาคารความดี   กิจกรรมธนาคารขยะรีไซเคิล โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  ตัวแทนนักเรียน
และครู เขารวมพิธีมอบโลพอตัวอยางดีเดน เน่ืองในวันพอแหงชาติ  วันที่ 4 ธันวาคม 2560  ณ วัดกลาง
อารามหลวง  พนักงานครูและนักเรียน รวมงานวันตอตานคอรรัปช่ันสากลประเทศไทย ประจำจังหวัดกาฬสินธุ    
วันที่ 9 ธันวาคม 2560  ณ หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา  ตัวแทนครูและนักเรียนลูกเสือสามัญ เขา
รวมเดินสวนสนามในวันลูกเสือโลก  วันที่ 25 พฤศจิกายน 2560  ณ สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  
กิจกรรมเพ่ิมทักษะการเรียนรูใหกับนักเรียน  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  ประกวดสื่อนวัตกรรมทาง
การศึกษา เน่ืองในงานวันครู ประจำป 2561  วันที่ 24 พฤศจิกายน 2560  กิจกรรมวันคลายวันพระราช
สมภพรัชกาลที่ 9  วันที่ 4 ธันวาคม 2560 ณ โรงเรียนเทศบาล 3  รับการประเมินโรงเรียนพอเพียงทองถิ่น 
(LSS)  วันที่ 20 ธันวาคม 2560  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  ประเมินสถานศึกษาเพ่ือขอรับรางวัล
พระราชทาน วันที่ 1๔ ธันวาคม 2560  โครงการพัฒนาผลสัมฤทธ์ิทางการเรียนภาษาอังกฤษ วันที่ ๒๙ 
ธันวาคม 2560  กิจกรรมตักบาตรทุกวันพุธ  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  คณะครูรวมพิธีวางศิลาฤกษอุโบสถ 
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วัดดงปอและทำโรงทาน วันที่ 10 ธันวาคม 2560 จัดกิจกรรมโครงการเศรษฐกิจพอเพียง  วันที่ ๑๔ ธันวาคม 
๒๕๖๐  โครงการกีฬาสีภายใน ประจำป ๒๕๖๐ วันที่ ๒๑ ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ โรงเรียนเทศบาล ๕  ศูนย
พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  กิจกรรมวันพอแหงชาติ (วันคลายวันเฉลิมพระชนมพรรษา รัชกาลที่ 
๙ และวันชาติ  วันที่ ๔ ธันวาคม ๒๕๖๐  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ๒  รวมพิธีวางศิลาฤกษ
พระอุโบสถวัดดงปอ  วันที่ ๑๐ ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ วัดดงปอ  ผูดูแลเด็กเขารวมอบรมหลักสูตรการจัดทำ
รายงานการประเมินตนเองของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก การประเมินคุณภาพภายใน (SAR) วันที่  ๒๒-๒๔ 
พฤศจิกายน ๒๕๖๐ ณ จังหวัดบุรีรัมย  หนวยศึกษานิเทศก   โครงการฝกอบรมครูและบุคลากรทางการศึกษา  
ระหวางวันที่ ๒5 – ๒๖ ธันวาคม 2560  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  งานปฐมวัย  เขารวมพิธีเปดกีฬาศูนย
พัฒนาเด็กเล็กอำเภอเมืองกาฬสินธุสัมพันธ ครั้งที่ ๗ ประจำป ๒๕๖๐  วันที่ ๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ สนาม
กีฬาโรงเรียนบานตอนวิทยาคาร  ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม งานปฏิบัติธรรมเพ่ือถวายเปนพระราช
กุศล แด พระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดช บรมนาถบพิตร ประจำป ๒๕๖๐  วันที่ ๕-๖ 
ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ พุทธมณฑลจังหวัดกาฬสินธุ (แกงดอนกลาง)  งานกีฬาและนันทนาการ  เขารวมแขงขัน
กีฬานักเรียน อปท. ระดับประเทศ   ระหวางวันที่ ๑ – ๑๐ ธันวาคม 2560  ณ เทศบาลนครภูเก็ต  งานกีฬา
และนันทนาการ  เขารวมแขงขันกีฬานักเรียน อปท. ระดับประเทศ  ระหวางวันที่ ๑ – ๑๐ ธันวาคม 2560  
ณ เทศบาลนครภูเก็ต  ผลงานของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  นักกีฬากรีฑาไดรับเหรียญรางวัล 1 เหรียญทอง 
และ 1 เหรียญเงิน มินิมาราธอน 10 กิโลเมตร   นักกีฬากรีฑารับเหรียญรางวัล 1 เหรียญเงิน  5,000 เมตร
ชาย รุนอายุ 18 ป ชาย  นักกีฬาหมากฮอสไทยรับเหรียญรางวัล 1 เหรียญเงิน รุนอายุ 12 ปชาย ฝาย
การศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย  กิจกรรมสงทายปเกาตอนรับปใหม ๒๕๖๑ เพ่ือมอบความสุขใหเด็ก
ดอยโอกาสและชุมชนวันที่ ๒๗ ธันวาคม ๒๕๖๐  ณ หมูบานจารุพัฒนา   งานที่จะดำเนินการตอไป  วันที่ 1 
ม.ค. 61  - วันขึ้นปใหม ประจำป 2561  วันที่ 10-12 ม.ค. 61  - นิเทศ ติดตาม Pre o-Net   เตรียมความ
พรอมกอนสอบ o-net  ช้ัน ป.6, ม.3, ม.6  วันที่ 13 ม.ค. 61  - งานวันเด็ก ประจำป 2561 วันที่ 16 ม.ค. 
61  - งานวันครู ประจำป 2561   วันที่ 18-19 ม.ค. 61  - ตรวจสอบความรูทักษะอานออกเขียนได
นักเรียน ช้ัน ป.1-4  วันที่ 22-31 ม.ค. 61  - สอบแขงขันคนเกงในโรงเรียนทองถิ่น   ปการศึกษา 2560
วันที่  24 - 25 ม.ค. 61  - โครงการฝกอบรมครูและบุคลากรทางการศึกษา ระยะที่ 2 

สำนักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการคลัง 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา   ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 60-
ธ.ค. 60 (ไตรมาส 1)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 60-ธ.ค. 60 1.หมวดภาษีอากร  รับจริง
ต้ังแตเดือนต.ค. 60-ธ.ค. 60  เขามาทั้งหมด 618,335.20 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 60-
ธ.ค. 60  เขามาทั้งหมด 2,604,957  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 60-ธ.ค. 60  เขามา
ทั้งหมด 1,782,932  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 60 – 
ธ.ค. 60 เขามาทั้งหมด 1,005,614 บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 60 – ธ.ค. 60  เขามา
ทั้ งหมด -  บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 60 – ธ.ค. 60  จำนวน 
6 ,011 ,838 .20   บาท  7 .หมวดภาษี จัดสรร  จากเดือนต.ค . 60  – ธ.ค . 60  เข ามาทั้ งหมด  
30,821,511.07  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  43,936,820  บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  42,179,372  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 86,116,192 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับ
จริง จำนวน 122,949,541.27  บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 60 – 
ธ.ค. 60 จำนวน 4,465,331.40  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 60 – ธ.ค. 
60 จำนวน 363,683.14 บาท    
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สำนักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการชาง 

นายภาณุเดช    เจริญพันธุวงศ   ผอ.สำนักการชาง   งานสวนสาธารณะ ประจำเดือน ธันวาคม 
สำนักการชางใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 7,405.00 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 535.00 ลิตร  สำนักปลัดเทศบาล ใช
น้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 2,184.00  ลิตร   เพ่ิมขึ้น  146.00  ลิตร  สำนักการสาธารณสุขใชน้ำมันเช้ือเพลิง  
จำนวน  16,457.00 ลิตร  เพ่ิมขึ้น 83.00 ลิตร   สำนักการศึกษาใชน้ำมันเช้ือเพลิง จำนวน 158.00  ลิตร   
เพ่ิมขึ้น 45.00  ลิตร  สำนักการคลังใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 160.00 ลิตร เทาเดิม  กองวิชาการ  ใช
น้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน  131.00  ลิตร  เพ่ิมขึ้น 35.00  ลิตร  กองสวัสดิการสังคมใชน้ำมันเช้ือเพลิง  
จำนวน 148.00 ลิตร   เพ่ิมขึ้น 6.00   ลิตร  โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของ
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ    ในเดือน พ.ย. 61  ใชไฟฟา จำนวน    
20 ,998.00  หนวย  ลดลง  7,751.00 หนวย สถานีดับเพลิง  ในเดือน พ.ย. 61 ใชไฟฟา จำนวน     
3,247.00   หนวย  ลดลง  264.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ ในเดือน พ.ย. 61  ใช
ไฟฟา จำนวน   12,219.0  หนวย   เพ่ิมขึ้น  1,095.00 หนวย โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา ในเดือน 
พ.ย. 61  ใชไฟฟา จำนวน 3,427.00   หนวย    ลดลง 1,441.00 หนวย โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ  ใน
เดือน พ.ย. 61  ใชไฟฟา จำนวน  3,566.00 หนวย   ลดลง 1,432.00 หนวย โรงเรียนเทศบาล ๔ วัดใต
โพธ์ิค้ำ  ในเดือน พ.ย. 61  ใชไฟฟา จำนวน  35.00  หนวย   ลดลง  122.00 หนวย โรงเรียนเทศบาล ๔ 
ถนนประดิษฐ   ในเดือน พ.ย. 61  ใชไฟฟา จำนวน   10,400.00  หนวย  เพ่ิมขึ้น 6,021.00 หนวย      
งานสวนสาธารณะ  งานสวนสาธารณะ ประจำเดือน ธันวาคม 2560  วันที่ 13 ธ.ค. 60 เจาหนาที่ได
ดำเนินการตัดหญาและปรับพ้ืนดิน บริเวณวงเวียนโปงลาง  วันที่ 20 ธ.ค. 60 เจาหนาที่ไดดำเนินการประดับ
ดอกไมหนาปาย ส.ค.ส. บริเวณวงเวียนโปงลาง  งานจัดสถานที่และไฟฟาสาธารณะ  งานไฟฟาสาธารณะ 
ประจำเดือน ธันวาคม 2560  วันที่ 5 ธ.ค. 60 เจาหนาที่ไดดำเนินการซอมแซมไฟจราจร บริเวณหาแยกวง
เวียนพระยาชัยสุนทร  วันที่ 13 ธ.ค. 60 เจาหนาที่ไดดำเนินการประดับไฟเพ่ือรับเสด็จทูลกระหมอมหญิงอุบล
รัตนราชกัญญา สิริวัฒนาพรรณวดี บริเวณถนนอรรถเปศล  งานแกไขปญหาน้ำทวมขัง   งานวางทอระบายน้ำ 
ประจำเดือน พฤศจิกายน 2560  วันที่ 25 ธ.ค. 60 เจาหนาที่ไดดำเนินการขุดรองดินระบายน้ำหลังหางแม็ค
โคร  งานซอมแซมผิวถนน   งานซอมแซมผิวจราจร ประจำเดือน ธันวาคม 2560   วันที่ 13 ธ.ค. 60 
เจาหนาที่ไดดำเนินการซอมแซมผิวจราจร บริเวณถนนวงเวียนน้ำพุ หนารานโอชารส   วันที่ 20 ธ.ค. 60 
เจาหนาที่ไดดำเนินการซอมแซมผิวจราจรเพ่ือรับเสด็จทูลกระหมอมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา สิริวัฒนาพรรณ
วดี บริเวณประตูทางออกสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  บริเวณวงเวียนกนหอยเจ็ดแยกหนองแซง  งานตัด
ตนไม  งานตัดตนไม ประจำเดือน พฤศจิกายน 2560วันที่ 18 ธ.ค. 60 เจาหนาที่ไดดำเนินการตัดแตงก่ิงไม 
บริเวณดานหนาเทศบาลหลังเกา  ศูนยรับเรื่องราวรองทุกขของประชาชน ประจำเดือน ธันวาคม 2560  ผาน
สื่อโซเชียล  ไดรับคำรองทุกข เรื่องพ้ืนผิวบริเวณศาลาชุมชนทุงสระชำรุดหลังน้ำทวม  ผานแอปพลิเคช่ันไลน 
เมื่อวันที่ 14 ธันวาคม พ.ศ. 2560 โดยคุณพรพิศ ศิริกุล  ไดเขียนคำรองขอใหทางสำนักการชางดำเนินการ
ซอมแซมพ้ืนผิวบริเวณศาลาชุมชนทุงสระชำรุดหลังจากน้ำทวมพ้ืนผิวมีหลุมขนาดใหญและอาจกอใหเกิด
อันตรายแกประชาชน  สำนักการชางจึงเขาดำเนินการแลวเสร็จในวันที่  15  ธันวาคม 2560  คำรองทุกข
เรื่องไฟฟาสองสวาง  จากคุณ nok_kunyarat   ผานทางแอปพลิเคช่ัน ไลน   วันที่  12  ธันวาคม พ.ศ. 
2560  โดยคุณ nok_kunyarat ไดเขียนคำรองขอใหทางสำนักการชางดำเนินการซอมแซมไฟฟาสองสวาง
บริเวณชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  (คุมประธานดวง)  สำนักการชางจึงเขาดำเนินการแลวเสร็จ   เมื่อวันที่ 13 
ธันวาคม พ.ศ.2560 
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กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง    รองปลัดเทศบาล    ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุปคาใชจายประจำเดือน
ธันวาคม  60 งบประมาณต้ังไว 1,584,000 บาท  รวมคาใชจาย  263,225.30 บาท  ยอดเงินคงเหลือ  
843,315.70 บาท  2.หนังสือเขา 43  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 58 เรื่อง 4.บันทึกจัดซื้อ – จัดจาง 26  
เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 42  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนธันวาคม 60  ฝายแผนงานและ
งบประมาณ   1. โอนงบประมาณประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561  โอนงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2561  โอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2561 ครั้งที่ 2-4  มีรายการ 
ดังน้ี - โอนครั้งที่  5/2561 จำนวน 2 รายการ เปนเงิน 464,500 บาท สำนักการศึกษา  - โอนครั้งที่  
6/2561 จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 11,000 บาท สำนักการศึกษา   - โอนครั้งที่ 7/2561 จำนวน 3 
รายการ เปนเงิน 165,000 บาท กองสวัสดิการสังคม  - โอนครั้งที่ 8/2561 จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 
100,000 บาท สำนักการชาง  การแกไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณประจำป พ.ศ.2561 เปลี่ยนแปลง
คำช้ีแจงฯ พ.ศ.2561 ครั้งที่ 1 มี รายการดังน้ี เปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงฯ ครั้งที่ 2/2561 คาจางเหมาบริการ 
สำนักการศึกษา  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล  ประจำป พ.ศ.2561  รายงานผล
การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2560 ตอคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุและสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมเขาวัด
วันอาทิตย)  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมถนนสายบุญ)  โครงการสงเสริมคุณธรรมความ
ซื่อตรง(กิจกรรมสวดมนตในวันพระ)  โครงการรวมพลังรณรงค “ตอตานคอรรัปช่ัน”  (ตามโครงการเทศบาล
ตานการทุจริต)  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง(กิจกรรมสวดมนตในวันพระ)  ฝายบริการและเผยแพร
วิชาการ การแถลงขาวและแขงขันกีฬาตามโครงการเทศบาลพบสื่อมวลชนและผูประกาศขาวชุมชน ประจำป 
๒๕๖๐  เมื่อวันที่ ๒๒ ธันวาคม ๒๕๖๐ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญ
เพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ พรอมคณะผูบริหาร หัวหนาสวนการงาน คณะครู พนักงาน สังกัดเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ เขารวมการแถลงขาวและแขงขันกีฬาตามโครงการเทศบาลพบสื่อมวลชนและผูประกาศขาว
ชุมชน ประจำป ๒๕๖๐  1.งานประกาศเสียงตามสาย จำนวน 42 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทำขาวประชาสัมพันธ  
จำนวน 7 งาน  3.เขียนขาวประชาสัม พันธ  - งาน  4.งานภาพน่ิง  จำนวน 31 งาน  5.วิ ดี โอและ
ภาพเคลื่อนไหว จำนวน 25 งาน  6.  งานพิธีกร  จำนวน 5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จำนวน  4 งาน  8.ปาย
ประชาสัมพันธไวนิล  จำนวน 3 ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ 7,000 ฉบับ จดหมายขาว – ปฏิทิน  
- ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จำนวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จำนวน 8  
งาน 3.งานเว็บไซต จำนวน 22 ขาว 4.Facebook จำนวน 31 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการ
เคเบ้ิลทีวี 8  ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จำนวน - งาน  10.จัดทำวี
ดีทัศน  จำนวน - งาน  ฝายนิติการ   ออกสำรวจลำรางสาธารณะแกงดอนกลาง รวมกับสำนักการชาง และ
เจาหนาที่จากสำนักงานที่ดินจังหวัดกาฬสินธุ (ระหวางพิจารณาสรุปปกหมุด)  ออกตรวจสอบและทำบันทึก 
การเก็บสะสมขยะ ซอยทองอพารทเมนทของ   นายพรชัย สีละพัฒน ยินยอมใหกองสาธารณสุขฯ จัดการขยะ
เพ่ือแกไขปญหามลพิษ 

กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย     ภูอวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม     กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ำมัน
เช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนธันวาคม 2560  การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนธันวาคม 
2560  ใชน้ำมันทั้งหมด 148  ลิตร เพ่ิมขึ้น 6 ลิตร   โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ ผูพิการ
และผูติดเช้ือ HIV  เมื่อวันที ่ ๗ ธันวาคม ๒๕๖๐ ฝายสังคมสงเคราะหกองสวัสดิการสังคม ไดดำเนินการจาย 
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เบ้ียยังชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเช้ือ HIV.โดยมีการออกแจกจายเบ้ียฯ รายเดิมตามชุมชน ทั้ง ๓๖ 
ชุมชน ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กิจกรรมสงทายปเกา ตอนรับปใหม “มอบความสุขใหเด็กดอยโอกาส”
เมื่อวันที่ ๒๗ ธันวาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๗.๐๐-๑๑.๐๐ น. กองสวัสดิการสังคมรวมกับครูอาสาสอนเด็กดอย
โอกาส จัดกิจกรรมสงทายปเกาตอนรับปใหม “มอบความสุขใหเด็กดอยโอกาส” ใหกับเด็กและประชาชนใน
หมูบานจารุพัฒนา ชุมชนโพธ์ิไทร จำนวน ๑๕๐ คน ณ หมูบานจารุพัฒนา ชุมชนโพธ์ิไทร 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 
 

ปดประชุม  16.40  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงช่ือ)             (ไปราชการ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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